

PROCES VERBAL
Încheiat azi 29 februarie 2016

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local. La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

D-na președinte de ședință Rodica Diaconescu este invitată să dea citire ordinii de zi, și anume:

1. Aprobare rețea școlară 2016-2017.
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea acceptării ca membri în ADI Oltul.
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea decontării cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice pentru luna ianuarie 2016 .
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare Programului achizițiilor publice pentru anul 2016.
5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de gospodărire al comunei Corbu pentru anul 2016.
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Corbu pentru anul 2016.
7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Corbu pentru anul 2016.
8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de pază comunală 2016. 9. Informări, interpelări etc.

Hotărârea privind rețeaua școlară pentru anul 2016-2017 se referă la instituțiile de învățământ preuniversitar ce vor funcționa în anul școlar 2016-2017 pe raza localității. Proiectul de hotărâre a fost inițiat în noiembrie 2015, a fost transmis Inspectoratului Școlar Județean Olt, care la data de 14.01.2016 a emis avizul conform nr. 282. Consiliul local putea adopta o hotărâre în acest sens, doar după obținerea avizului conform al ISJ, fiind adoptată Hotărârea nr. 5 cu unanimitate de voturi. Nu sunt discuții.

Se trece la punctul următor al ordinii de zi: Acceptarea în ADI Oltul a comunelor Dăneasa, Bălteni, Schitu, Vișina, Rusănești, Slătioara. Potrivit Statului ADI Oltul, precum și HCL Corbu 22/2008 prin care a avut loc asocierea, membrii noi trebuie acceptați de toți ceilalți membri asociați. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 6.

La punctul 3 al ordinii de zi, dl. primar inițiază un proiect de hotărâre referitor la decontarea cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice pentru luna ianuarie 2016, suma fiind de 1130 lei. Se arată că Școala gimnazială Corbu, prin reprezentanții săi a prezentat, conform prevederilor legale, cheltuielile cu naveta cadrelor didactice, după ce suma respectivă a fost aprobată în Consiliul de administrație al școlii. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 7. Nici la acest punct nu sunt discuții.

Punctul următor de pe ordine de zi este proiect de hotărâre inițiat de domnul primar referitor la aprobarea Programului anual al achizițiilor publice. Potrivit raportului de specialitate prezentat de inspectorul achiziții publice, acest program se aprobă anual, după aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli, în funcție de fondurile aprobate și posibilitatea atragerii altor fonduri. Achizițiile se referă la consumabile pentru primărie, combustibili solizi pentru instituțiile publice, sistem de supraveghere la primărie și târgul săptămânal, construirea gardului la sediul primăriei, schimbarea acoperișului la dispensarul uman. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 8.

Următorul proiect de hotărâre inițiat de primarul localității se referă la Planul anual de gospodărire al localității pe anul 2016. În raportul de specialitate întocmit de viceprimarul localității se arată că, potrivit OG 21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale, autoritățile administrației publice locale aprobă anual un plan de gospodărire care să cuprindă acțiuni privind curățenia în

localitate, obligațiile autorităților locale, ale agenților economici și ale cetățenilor. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 9.

Următoarele două proiecte de hotărâre inițiate de domnul primar se referă la inventarului bunurilor ce alcătuiesc domeniul public și privat al comunei. În raportul de specialitate se arată că inventarierea bunurilor UAT-urilor se face anual de către o comisie numită prin dispoziția primarului. Din raportul comisiei de inventariere rezultă că inventarul bunurilor ce alcătuiesc domeniul public a suferit modificări, și anume: târgul săptămânal a fost modernizat prin fonduri nerambursabile și s-a modificat valoarea de inventar, strada Gării și Ds 61 au fost asfaltate, s-a modificat valoarea de inventar, o serie de drumuri și străzi incluse într-un proiect referitor la infrastructura la scară mică în mediul rural au fost modificate în ceea ce privește lungimile și lățimile. Proiectul de hotărâre prezentat în această formă este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 10.

Pentru bunurile ce alcătuiesc domeniul privat se arată că nu sunt modificări față de inventarul anului anterior, astfel proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 11.

Punctul următor de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre inițiat de domnul primar cu privire la modalitatea de organizare a pazei comunale și a obiectivelor de pe raza localității. În proiect se propune să se organizeze paza instituțiilor publice cu bărbați beneficiari de ajutor social, societățile private să-și asigure paza în sistem propriu, iar la nivel de comună să se întocmească un grafic de realizare a pazei cu persoane apte, potrivit legii, ce va fi aprobat de organele de poliție. Vor fi scutite de efectuarea pazei persoanele cu handicap, pensionarii, nevăzătorii. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 12. Nu sunt discuții nici la acest punct.

La următorul punct de pe ordinea de zi – informări, interpelări – domnul consilier Alexandru Iliescu aduce la cunoștința domnilor consilieri că, la audiența cu cetățenii din satul Buzești s-a făcut propunerea reparării punții din satul Buzești peste râul Vedea, punte ce face legătura cu satul Ciurești. Domnul primar afirmă că, în limita fondurilor bugetare, această punte va fi reparată în această vară. De asemenea, domnul consilier Iulian Oprea arată că, în această perioadă este necesară curățirea pomilor, a șanțurilor, iar domnul primar aduce la cunoștința domnilor consilieri că aceste acțiuni și altele sunt cuprinse în planul de gospodărire al comunei.

Nu mai sunt alte discuții. Lucrările ședinței se declară încheiate. Dl. primar mulțumește idomnilor consilierir pentru participare.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Rodica Diaconescu



Secretar,
Corina Ciocîrlan